

## Въ университѣтѣ.

На состоявшемся засѣданіи совѣта профессоровъ университета постановлено 8 февраля, въ день основація университета, торжественнаго акта не устраивать.

Ректоръ сдѣлалъ докладъ о событияхъ 23 января и указалъ на неточность газетныхъ отчетовъ объ этомъ дѣлѣ. Онъ утверждаетъ, что не произносилъ слова „мальчишки“, когда стоять среди кричавшихъ студентовъ. Что же касается стука кулакомъ, то, чтобы привлечь вниманіе студентовъ, за отсут-

ствіемъ звонка, онъ постучать рукой о столъ. Обидѣть студентовъ онъ не хотѣлъ.